

游台儿庄古城、观翼云石头部落、赏风情岩马湖

小长假接待游客52.29万人次

晚报讯 (记者 孔浩)昨日,记者从市旅游和服务业发展委员会获悉,清明假日期间,4月2日至4月4日,全市10个重点旅游监测景区共接待游客52.29万人次,同比增长46%,实现门票收入1223.89万元,同比增长49%。全市道路运输共完成客运量4.8万人,其中班车(包车)客运发送班次2308个。枣庄高铁站到达28296人,其中枣庄站到达18507人,滕州东站到达9789人。

枣庄各通信企业监测外地漫游用户数为1098091人,其中4月3日为假日期间枣庄各通信企业监测外地漫游用户数最多的一天,为463175人。

清明节期间,台儿庄古城景区举行清明节的铭记——三万鲜花献英烈,铭记历史·放飞未来,威风锣鼓——台儿庄大战不屈精神的再现,战地家书诵读,红色快闪、街景造型、诵家书唱红歌等活动,央视新

闻频道《朝闻天下》栏目对此次活动做了详细报道;翼云石头部落推出“山楂妹大舞台”全天演出,杂技、变脸、魔术等精彩表演亮相景区;“风情岩马湖·美丽乡村游”旅游文化节、北庄镇第三届美丽乡村休闲游暨“赏樱花、摘樱桃、品草莓及摄影大赛”等系列活动开幕;墨子湿地公园举办了以“生态滕州、美丽木石”为主题的第四届“生态滕州”油菜花节。

铁道游击队纪念园举办了“瞻仰纪念碑、缅怀革命先烈”爱国主义教育课活动及传奇情景剧《智斗义和炭场》、《沙沟受降》、《酒馆锄奸》等再现当年全民抗日情景;龟山风景区举办龟山景区禅茶文化表演活动;仙坛山温泉小镇花海迷宫车节隆重举办,为假期增添浪漫氛围。刘村万亩梨园风景区假期正值“春暖花开梨乡看海”山东·滕州第九届梨花节的举办,景区内举办行

动物园开园、首届国际美食展、大型文艺汇演、戏曲联唱、摄影大赛、民俗民物展等十余项特色主题活动,广大游客在领略梨园风光、体验赏花乐趣的同时,感受浓郁的地方民俗文化特色。假日期间,微山湖湿地红荷旅游区为游客推出了六项优惠活动,仙坛山温小镇继续推出团购、骑马等各类优惠措施及活动,青檀寺春季庙会期间票价定为每人二十元,乡村旅游倍受追捧。



花海

近日,台儿庄区邵庄镇涛沟河景区赵村湿地的3000亩油菜花全面进入盛花期,吸引了大批附近游客前来踏春赏花。
(特约记者 高启民 摄)

今年枣庄普高计划招生23960人

4月17日至21日网上报名,按普通或艺体分类

晚报讯 (记者 张琛)4月1日,记者从市教育局获悉,2017年我市普通高中计划招生23960人,报名时间为4月17—21日,6月10—12日参加2017年初中学业水平文化课考试。

2017年我市普通高中计划招生23960人,枣庄市第三中学1000人,枣庄市实验中学900人,枣庄市第一中学550人,枣庄市第二中学新校1100人,枣庄市第八中学北校1000人、南校1000人,滕州市第一中学550人,滕州市第一中学新校2050人。

据了解,区(市)所属公办高中在本区(市)招生。枣庄三中面向

市中区及市直学校招生(山亭区应届生可填报其自主招生)。枣庄市实验中学面向中心城区招生(其自主招生面向全市)。省级高水平运动员试点校、体育传统项目校、艺术教育示范校面向全市招收符合该校相关项目的学生。组建校园足球队伍的高中学校可面向全市招收参加2016年枣庄市中小学校园足球比赛的足球特长生。

考生于4月17—21日进行网上报名,报名按普通或艺体分类,不得兼报。在志愿填报中,普通高中的第一志愿报考枣庄一中、枣庄二中、枣庄三中、枣庄市实验中学、枣庄八中、枣庄十八中、滕州一中、

滕州二中的,可报符合招生范围的第二志愿,以上有关学校不可兼报。如填“服从调剂”,可调剂到尚有余额计划的范围内学校。中等职业学校与普通中专学校:实行注册入学,免除学费,涉农、非涉农专业家庭困难学生可享受每年2000元的国家助学金。

枣知道

创建扶贫车间 开发公益岗位 支持自主创业

7763名劳动力实现脱贫就业

晚报讯 (记者 张琛)近日,记者从市人社局获悉,截至目前全市已帮助贫困劳动力转移就业7763人,其中创建就业“扶贫车间”89处,吸纳贫困人口就业1193人;开发园林、保洁等镇、村公益性岗位安置贫困人口255人;组织精准培训贫困人口1905人,培训后就业创业1260人。

鼓励本地服装纺织、手工工艺、电子、农产品加工或来料加工等企业,利用镇、村集体闲置土地、房屋创办厂房式“扶贫车间”,为农村贫困人口在家门口就业创造条件。发展“一镇一业”、“一村一品”特色产业

业,搭建家庭作坊式就业供求信息对接平台,设置分散加工的居家式“扶贫车间”,组织农村贫困人口从事适合放在农村的农产品加工、手工工艺等生产活动或来料加工工艺,实现“点对点”对接,促进扶贫对象居家就业。

对于无法输送到企业就业的贫困劳动力,重点在乡村开发一批公路养护、农村保洁、山林防护等公益性扶贫岗位,以及开发环卫、园林等政府公益性岗位,就地就近安置就业。对公益性岗位安置的农村贫困人口给予公益性岗位补贴,补贴标准根据实际工作时间,参照最低工

资标准执行,补贴期限除对距享受社会养老保险待遇不足5年的贫困人员可延长至领取社会养老保险待遇外,其余人员最长不超过3年。对有创业意愿并具备一定创业条件的扶贫对象,给予免费创业培训和创业指导等政策扶持。对建档立卡的贫困劳动力新注册个体工商户并正常经营12个月以上的,给予不低于2000元一次性创业补贴。发挥创业大学作用,在贫困劳动力集中的镇(村)设立教学点、教学站,打造“创业培训+模拟实训+苗圃实践+跟踪扶持”的扶贫创业培训模式。

滕州706部出租车安装“本地出行”

乘客可拨打电话、关注公众号、下载APP召车

晚报讯 (记者 王龙飞)近日,滕州市通过合作共建形式投资30余万元,推出“本地出行”电召APP服务系统,已在该市706部出租车上安装使用。“本地出行”的上线,标志着滕州市传统出租车行业向新型服务模式转变。

出租汽车电召APP服务系统,以出租车智能服务系统平台为依托,利用驾驶员手机“本地出行”软件接受电召信

息。乘客可以通过拨打电话5088888、关注微信“枣庄本地出行”公众号、下载“本地出行”APP等3种方式召车。各方依托统一的数据采集、传输、存储、交换和发布体系,实现智能召车、智能回复、智能评价,互联互通、数据共享,整个叫车和乘车过程操作简单、便捷,免去了乘客路边拦车的不便,实现了在楼下等车的便捷。

春暖花开“催热”林中烧烤

极易引发火灾,破坏环境又污染空气

晚报讯 (记者 苏羽 摄影报道)春暖花开,踏青游玩的人除了欣赏春色,还喜欢选择到风景区野餐,甚至带着烤架和肉串,来一场自助式烧烤。但这种在景区内野炊的行为是不被允许的。近日,有市民在孟庄桃花节景区内进行烧烤,对景区环境造成了很大破坏,同时还增加了安全隐患。

3日下午,在孟庄桃花节附近的一片杨树林里,十多个年轻人围着两个烧烤炉,忙着烧烤各种肉串,现场烟雾缭绕,年轻人不时发出阵阵笑声。“今天趁着假期,大家都一起来吃烧烤,热闹一下。这漫山遍野全是桃花的地方,感觉还真不错。”其中一名年轻人说。几个女子围坐在一起,其中一名女子负责烤串,另外几名女子切羊肉,用铁签子串肉串、鸡翅、蔬菜等,而在他们身后挺立着多棵树木。

为了能将炉子里的炭烧起来,几名女子选择在草坪上先引燃。有些草坪已经被火烧得一片焦黑,一片郁郁葱葱的草坪突然出现黑乎乎的一片,看上去很煞风景。而在距离这个

林子不远的地方,竖了一块“禁止烟火”的牌子,但种种迹象表明,这里“露天烧烤”现象绝非个例。

林业部门的相关负责人表示,在树林内设置烧烤区,如未设置隔离带,扫清地面枯叶,属于不合规用火,极易引发森林火灾。当下季节干燥,北风渐起,在树林里烧烤,如果防范不当,或稍有疏忽大意,星火蔓延,就会带来危险。森林防火相关条例规定,在林区严禁烧火驱蜂赶兽、烧火烘烤食物和做饭、乱丢未灭火的烟头、上坟烧香烧纸、夜间用火把照明、玩弄火种和烧火取暖等,违章用火引起火灾(灾),视情节和危害后果责令赔偿损失或罚款。

该人员提醒市民,树林烧烤隐患多,为了安全起见,烧烤时一定要选择安全的场地,不要选择周边有灌木或树木的地点,下风口周边更不能有易燃物品。此外,户外烧烤会加重空气污染,在环境保护方面来说也是不提倡的。希望市民能选择其他更安全的户外娱乐形式。

